                 2. skupna šolska naloga   -  2. letnik
1. Izračunajte realno število k, da bosta vektorja 
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2. Za vsako od funkcij f in g računsko ugotovite ali je soda ali liha ali ne eno ne drugo:
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3. Poenostavite izraz 
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4. Dana je funkcija 
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a) Narišite graf funkcije f za 
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b) Izračunajte
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, da bo funkcija f imela eno dvojno ničlo.

c) Izračunajte m tako, da bo točka 
[image: image10.wmf](2,3)
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 ležala na grafu funkcije f.

5. Izračunajte konjugirano vrednost in absolutno vrednost kompleksnega števila   
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6. Rešite enačbo 
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7. Rešite enačbo  
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Točkovanje:  6, 6, 6, 9, 6, 5, 6

Kriterij: 1-20 (nezd), 21-26 (zd), 27-32 (db), 33-38 (pd), 39-44 (odl)
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